皇馬挫阿特





■ 馬 近 年 人 腳變動不 少,諸如名將 6 賓施馬及卻奧 斯都先後離隊 或退役,但隨 着新人冒起,加 上收購獨具慧 眼,近兩季便先後 有祖迪比寧咸與麥 巴比加盟, 人腳再次 鼎盛起來。在昨晨的歐 超盃,皇馬在下半場連 下兩城贏波,先在59分鐘 靠雲尼斯奧斯傳中予費達歷 高華維迪打開紀錄,9分鐘後再 由麥巴比接應比寧咸傳中撞射得 手,以2:0取勝,歷來第6次稱霸這盃 賽,正式拋開宿敵巴塞隆拿(5次),獨佔歐 超盃最成功隊伍之名。

主帥安察洛堤也是歷來第14次帶領皇馬奪標, 追平了名帥蒙路斯的皇馬捧盃最多教頭紀錄。對於西 班牙傳媒提到將「BMV」組合與經典的「BBC」作比 較,「肥安」表示:「我哋成班球員尋日都傾過,其實好難去 同2014年嗰隊去比較,真係好複雜,當年嗰隊有巴利、賓施馬同 C朗,真係好神奇同與別不同,係條出類拔萃嘅鋒線。唯一肯定不 變,係即使相隔10年,球隊嘅(頂級)質素都係冇變過。」

## 豪言單季要入50球

至於首次披起皇馬戰衣出戰的麥巴比,迅速與隊友建立起默 契,他賽後也非常雀躍,看好球隊前景:「偉大嘅一夜,我真係等 咗好耐,終於可以為呢件波衫、呢個會徽同呢班球迷去作賽。我哋 每一個位置都有最好嘅球員,我好開心喺度比賽,仲好肯定會繼續 改進。我哋係皇馬,冇上限架,如果話我可以入50球,咁就50 球啦,但最緊要係團結一致去贏波。」

## 運動員的瓶頸 郭子龍 資深體育人

動員,總會遇到瓶 頸位。擁有4項大 滿貫女單冠軍的日本 網球員大坂直美,最近 亦面對這種情況。尤其是去年 七月生下女兒後,一切都在重 新適應中。

高水平的職業運

「最大的問題並非是輸 球,而是自己好像不在自己的 身體裏,奇怪的感覺。」26歲 的大坂直美,在美國辛辛那堤 大師賽外圍賽遭淘汰後,於個 人社交平台,透過文字抒發感 受。

「我試着告訴自己『已經 壇寵兒,一次挑戰的機會。

做得很好了, 捱過去, 繼續努 力』,然而精神上真的疲倦, 自己還會在內心呼喊『到底發 生過什麼事』。」大坂直美 説,自己3歲已打網球,球拍理 應是自己的手所延伸的一部 分,理應如呼吸般簡單。然 而,此時此刻,眼前的一切, 都像新的一樣。

即使感覺總是怪怪的,大 坂直美還是相信自己能夠跨過 難關,會嘗試樂觀的面對,希 望重返昔日登過的高峰,本月 底展開的本年最後一項大滿貫 美國公開賽,將會是這位網球

路透社

係輸?未必,原來 睇波都有很多不同睇法!今屆巴黎奧運的乒乓球 賽,一家中國公司以AI人工智能技術協助轉播賽 事,結果驚喜地帶出很多不同兼有趣數據,諸如瑞 典球手卡爾貝治打出了今屆奧運最「旋」的抽擊, 乒乓球每秒達到146.6次轉動,而最快抽擊則由男 單金牌選手「小胖」樊振東造出,乒乓球每秒飛行 了19.3864米。

透過 AI 技術,直徑只得 40 毫米的乒乓球飛行 軌跡、落點及旋轉方向都能——呈現及進行分析, 原來卡爾貝治與「小胖」正是今屆賽事僅有二人能 打出每秒旋轉超過146轉的球手, 樊振東在男單決 賽中,曾打出每秒146.48轉,遠高於今 屆賽事男子球手平均轉速每秒66.7轉。

至於説到最快球速則是「小胖」的 每秒19.3864米,而另一位中國男團金牌

「發球變化最多的球手」,則是朝鮮混雙組合李正 植/金琴英,能夠拿下混雙銀牌,也是有真材實料。



今年夏天與車路士解約離

隊的阿根廷名帥普捷天奴

,據報已接納美國足總開出的聘約,成為美 國國家隊新帥,將會領軍出戰 2026 年世界盃。現 年52歲的「肥普」,過往未嘗任教國家隊,只曾 帶領包括愛斯賓奴、熱刺及巴黎聖日耳門等;而根 據之前他與「車仔」解約協議,除非他在半年內轉 教其他英超前列球隊,否則將不需要賠款



西班牙天才球星耶馬爾(右) 的35歲「年輕」父親拿沙奧爾

,在當地時間周三晚於西班牙馬塔羅鎮放狗 , 疑與附近鄰居發生衝突, 繼而動武 有警員到場將拿沙奧爾拉開,但稍後時間,拿沙奧 爾竟在停車場被人從後刺三刀,情況嚴重要送院治 理,慶幸已過危險期。耶馬爾効力的巴塞隆拿會在 周六晚踢西甲開咧戰,未知耶馬爾會否如常披甲。

